

美国当地时间9月24日傍晚5点半左右,中国一学生交流访问团在加利福尼亚州中部遭遇车祸,造成1名学生死亡、多人受伤。现代快报记者昨天从南京外国语学校校方证实,访问团由该校的20名师生组成,他们是前往美国友好学校交流回访的,却不幸遭遇车祸,导致1名初二女生不幸遇难,另有9名师生受伤。

综合新华社、《法制晚报》
现代快报/ZAKER南京记者
金凤 黄艳



9月24日,在美国加利福尼亚州,救援人员在发生事故的大巴旁忙碌 新华社/美联



南外20名师生在美遇车祸 1女生遇难

另有9名师生受伤,校方已紧急善后

● 疑因转弯速度过快,撞上大树

车祸 据新华社记者从当地警方得到的消息,车祸于当地时间24日傍晚5时35分左右发生在距离约塞米蒂国家公园不远的奥克赫斯特市,出事大巴失控撞向一棵大树,而后侧翻。

据当地媒体《弗雷斯诺蜜蜂报》报道,当时该大巴将游客从约塞米蒂国家公园接回酒店,途中经过一座山,由上而下行驶。当时大巴以每小时35~40英里的速度行驶,但经过一个急转弯的时候,车速显然较快。司机可能对道路的情况不太熟悉,大巴当时靠公路的最右侧行驶,但在转弯之后,司机才发现有一棵大

树在车的右方,躲避已经来不及了。大巴在撞上大树之后冲下山路,而后侧翻,导致乘客受伤。

事故发生之后,当地的救援人员紧急赶往现场抢救伤员,据加州高速路巡警透露,救援共动用了3架直升机以及9辆救护车。

这辆旅游大巴是由南加州洛杉矶附近蒙特利公园的一家名叫顶级路线旅游的旅行社经营的,当时车上载有22人,其中2人伤势较重,头部受创,随后1人伤重不治。

据现代快报记者了解,大巴上的乘客正是南外的20人访问团。

当地警方说,目前事故原因仍在调查中。出事大巴的座位上配备有安全带,在事故中死亡的乘客当时身上是系着安全带的。据悉,该车的司机今年53岁,目前仍然在医院接受治疗。

此外还有消息称,出事的弯道对大型车辆的限速是25英里每小时,然而大巴在出事时以每小时35~40英里的速度通过,明显违反交通法规。当地警方透露:“根据掌握的证据,我们相信,事发时不存在视线受阻、酒精、毒品等因素的影响,目前看来,车祸很可能是因司机危险驾驶造成。”不过该消息未经证实。

● 南外:1名学生遇难9人受伤,正在善后

回应 现代快报记者联系上了南外校方,校方昨天发出相关说明。

校方表示,9月23日,南外20名师生赴美前往Oregon Episcopal School学校进行交流回访。南外从2006年起与该校开展友好交流活动,每年安排师生互访。今年赴美20名师生中有初二学生18名,带队教师2名。

美国当地时间9月24日傍晚5点半左右,该交流访问团一行20人及当地旅行社领队1人、当地司机1人,在结束当天行程前往宾馆途中发生交通意外。事故中,旅行社领队、1名带队老师及2名学生等4人因伤势较重由当地警察安排送往医院;另有

7位同学伤势较轻,送往另一医院检查并留院观察;根据美国警方的安排,南外另一位带队老师带着其他9名学生去往宾馆,在安排好9名学生入住宾馆后,该老师立刻赶往医院。7位伤势较轻的同学经医生检查、治疗,无明显异常状况,后经医生建议,前往宾馆与其他同学会合;受伤带队老师也经医院检查处理伤情后回到宾馆。目前经确认,伤势较重的两位学生中,1位学生经抢救无效死亡,另一位学生经抢救生命体征平稳,正在观察阶段。

学校在得知相关消息后,立刻成立应急小组,处理相关事务:一、协调前方旅行社立即派3位工作人员紧急赶往学生所在医院及宾馆;二、联系驻美使领馆及OES,寻求支持;三、向上级主管部门汇报;四、联系相关家长到校,办理赴美事宜;五、学校安排校领导紧急赶往当地,处理相关事宜;六、联系其他家长到校,通报事故及应急处理情况,请家长协助做好学生的稳定工作,并听取家长建议。

目前,已有驻美领事馆、OES学校、旅行社、学校校领导及带队教师等十余人在现场处理,医疗、心理、法律等专业援助正在跟进。赴美家长签证等事宜正在进行中。



中国受伤游客接受治疗的美国加利福尼亚州弗雷斯诺社区医疗中心
新华社记者 杨磊 摄

● 遇难女生曾在《现代快报》发表作文

痛心

现代快报记者了解到,在这次车祸中遇难的是名初二女生,她的不幸离世让人痛心,更让人唏嘘的是,这位小女生小学时还曾在《现代快报》上发表过作文,是一个文笔不错的小才女。

现代快报记者昨天傍晚了解到,目前在美国的工作人员正在为孩子们预约全面身体检查,进行身体上的康复,同时进行心理疏导。接下来的安排将根据孩子们的具体情况再定。

● 此次交流活动已上报备案

追访

现代快报记者了解到,2014年,江苏省教育厅就曾出台《关于进一步加强对中小学生境外修学旅行活动管理的通知》。江苏省教育厅国际合作与交流处相关负责人表示,暑假中,南京市教育局已经将南外的这次交流活动上报备案。南外与美国中学的校际交流,也适用于该《通知》。

“不过,如果主办方组织

失当,造成严重后果的,是要追究责任的。”该负责人表示,主办单位和承办单位不得以任何形式将参加活动的中小学生分包、转包给未经审核的第三方机构。主办单位未按本规定组织中小学生境外修学旅行活动的,或因组织失当造成严重后果的,要依法追究其相关责任,并使用质量保证金进行赔偿。

盐城名特优农产品(南京)展销会

时间: 9月29日—10月1日 地点: 江苏国际农业展览中心(乐山路190号)

9月29日盛大开幕

主办: 盐城市人民政府 承办: 盐城市农业委员会

线上采购 体验 推介、品尝、促销

盐城名特优农产品(南京)展销会是盐城市首次在省城南京举办的大型综合性农产品展示展销活动,共设600平方米精品展示区,7000平方米综合销售区设展位176个,销售来自该市的1000多种农产品。展会首次设立农产品电子商务区,盐城市著名的丰收大地、乡旮旯网、几百粒、韩龙电子等农产品电商平台纷纷入驻,开展农产品网上营销。各参展单位还将开展丰富多彩的促销、品尝、推介活动,大纵湖大闸蟹行业协会将在现场开展拆蟹表演和扫微信送螃蟹活动(9月29日、30日每天送1000只)。欢迎广大市民和采购商前往采购、洽谈。